AHarpamMmmsbl

+ HapntmMmckmnaH
+ BUHapeHye
+ O3KOUUNHETH




o ANCKPUMUHAHT
¢+ YpABHeEHUE




KBagpaTHble ypaBHEHUS




(2m-5)x2+(4m+8)+36=0

[Tpy KaKnX 3Ha4YeHnax napamMeTpa m
NAHHOE ypaBHEHUe

A) aBndeTca npueeaeHHbIM
KBaApaTHbIM YpaBHEeHUEM

B) aBnseTca HeMo/HbIM KBaApaTHbIM







. 18X24+x+2014=0




B kakom gpeBHEM ropoae eLle OKorno 2000 JET A0 H.9.
NepBbIMU HAYYUITUCb pellaTb KBaapaTHble YpaBHEHUA?
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TecTNe1. YcTtaHOBUTE CBA3b MeXAy KBaapaTHbIM
ypaBHEHUEM 1N criocobamm ero peLlieHus

+ YpaBHeHUe He nMeet
e aX2+BXx=0 peLleHnin Npu x = -
C/a<0
e axX2+BxX+c=0 o X=%v-c/a: </ >0

p) X=0




TecTtNe1. [lpoBepbTE
NpaBUNbHOCTb BbINOJIHEHUSA

¢« X=0, X = 'B/a
— -BxVB2-4ac
X= /2a

+ YpaBHEHME He MMeeT pelleHnn npn x = "/ <0
¢ X==xV-c/a; />0




TecTNe2 OnpegeneHne KonnyecTea KOPHEN
HEeNnonHoro KBagpaTHOro ypaBHEHUS

1kopeHs ZpasnuHbIx ﬁpOTVIBOFIOJ'IO)KHbIX He nmeer
rierieraene KOpHSA KOpHeW
KOPHS
3x2=0
4x2-8x=0

3x2=1/2




TecTNe2 [MpoBepbTe NpaBUbHOCTb BbIMNOMTHEHUSA

1KOpeHb 2pa3anHle ﬁpOTVIBOI'IOJ'IO)KHbIX He AT
Nno Moaysto oo KOpHEWN
KOPHS
3x2=0 +
4x2-8x=0 +
2—
3x2=1/2 +




TectNe3 OnpeperneHne KonnyecTBa KOPHEN
NOSIHOIO KBaApaTHOro ypaBHEHUS

3x2-8x+5=0

36x2-12x+1=0

3x2-3x+4=0

X24+6Xx+9=0

A

0




TectNe3 [ IpOBEPLTE MPaBUNBHOCTb
BbIMOMHEHUSA

3x2-8x+5=0

36x2-12x+1=0

3x2-3x+4=0 | -

X2+6Xx+9=0

A

0

+




Hanan «nuwHee»

3X2+5x-8=0 4x2-5x+2-0
0,3x2-x+7=0 -X2+4+5x-8=0
X2-25=0 3,5x2+x+1=0

(x-2)(x+3)=0 X2+2x+8=0




«JInwHee»

X2-25=0 X2+2x+8=0




3apada bxackapa

+ Ob6e3bsAHOK pe3BbiX CTas

+ BcnacTtb noeBLWun, pa3B/ieKadach.
+ /X B KBaapaTe 4acTb BOCbMa4
+ Ha nongaHe 3abaBnganace.




PelwleHne bxackapsbl

*/ ,+12=X
X2-64x=768

X2-64x+322=-768+1024
(X-32)2=256




[1lpakTnyeckaa YyacTb

1 BapuaHT 2 BapWaHT

A: x2-16x+15=0 A: X2-14x-15=0




